
                          

            Den norske kirke  
              Kragerø menighet  

                 Ytre Strandvei 15, 3770 Kragerø  
              Postboks 128, 3791 Kragerø  
 
  

Referat fra møte i Kragerø menighetsråd  
Onsdag 18. mars 2026 kl. 18.00 

Sted: Skippergata 13, Kragerø 
 
Til stede: Olav Drevland, Inger Brunsvik, Bernt Andreas Grøgaard, Pål Wirkola,  
Einar Solbekk, Åse Lauritzen, Jostein Sørensen 
I tillegg møtte prost Trond Engnes på siste halvdel av møtet. 
 
Jostein startet møtet med å lese en betraktning som Kjell Wedø har skrevet. 
Deretter sang vi 4 vers av «No livnar det i lundar» i anledning årstiden vi kommer inn i. 

 

Sak 25/2026: Godkjenning av innkalling og sakliste 
  Godkjent 
 
Sak 26/2026: Godkjenning av referat fra siste møte. 
  Referatet godkjennes med flg endringer: 
  1) Sak 17/2026: Samtale med kantor Gerda Otterstein 
  Referat av samtalen under denne saken, ført i pennen av møtesekretæren, 
  blir å inngå i det samlede møtereferatet som en del av dette 
  2) Sak 18/2026: Salmekveld i kirken 
  Plan og opplegg for salmekvelden utarbeides av menighetens   
  kirkemusikalske utvalg = kantor (leder og innkallingsansvarlig) + to  
  medlemmer oppnevnt av Menighetsrådet 
  Denne formuleringen blir vedtatt mot 1 stemme 
 
Sak 27/2026: Referatsaker 

a) Fellesrådets vedtak om budsjettkutt v/ Einar 
Fellesrådet fikk helt uventet et tilskudd fra KLP på ca. 1,2 mill. Dette 
forandret jo situasjonen betydelig. Som følge av dette ble det i 
fellesrådet vedtatt at både kuttet på kr 50 000,- og kuttet i 
annonseringsutgiftene (begge deler tok rådet stilling til i forrige møte), 
ble strøket. Einar påpeker at det i tillegg til dette vil komme en utgift på 
ca. kr 18 000,- revisjon av Kragerø menighets regnskap. 

b) Mail fra biskopen om krav til «samlet plan for diakoni og kirkelig 
undervisning» m/ tidsplan og veiledning 
Rådet regner med at de som er ansatt i menigheten for bl.a. diakoni og 
undervisning legger fram utkast til dette. 
Pål tar dette videre. 

c) Mail til prosten om gudstjenestefrie søndager lagt til E 18-søndager 
Svar fra prosten at dette ville han etterkomme, så langt det lar seg gjøre. 

d) Mail til kirkevergen om utpeking av medlemmer til kirkemusikalsk utvalg 
med beskjed om at vi ikke hadde klart å utpeke noen medlemmer av 
kirkemusikalsk utvalg før dette møtet. 
 



Sak 28/2026: Siden sist 
  1: Skryt av både de musikalske innslagene og prekenene på de siste  
  gudstjenestene. Vanskelige tekster som prestene klarte å gjøre forståelige 
  på en fin måte. 
  2: Det har vært et oppløftende møte i diakoniutvalget den 3. mars, hvor 
  tiden ble brukt til å diskutere pilgrimsvandringen på Jomfruland som skal 
  avholdes på Kristi Himmelfartsdag den 14. mai. 
  Vi ønsket i utgangspunktet å leie den gamle redningsskøyta også i år, men 
  den er til reparasjon og ikke klar før tidligst 1.juni. Vi ble enige om å bruke 
  ferga både ut, kl.12.00, og inn, kl.18.40. Vi vil også la gudstjenesten bli en 
  naturlig del i vandringen. 
  Nøyere planlegging av denne dagen er i god gjenge. 
 
Sak 29/2026: Menighetens årsmøte – praktiske forhold 
  Småplanlegging i forhold til årsmøtet. 
  Bernt sine oppgaver blir begrenset til kakespising og kaffetrakting.         
  3 saker skal opp: 
  - Årsmeldingen skal gjennomgås og tas til etterretning. 
     Olav og Inger leser den. 
  - Regnskapet skal gjennomgås og tas til etterretning. 
     Einar tar seg av presentasjonen  
  - Skipet 
 
Sak 30/2026: Kirkemusikalsk utvalg for Kragerø menighet 
  Rådet savner avklaring ang. møtet som Anne Mette skulle ha med kantor. 
  Vi savner særlig en plattform med en klarlagt ansvarsfordeling som dette 
  utvalget får å jobbe ut ifra.  
  Olav melder derfor tilbake til kirkevergen at rådet trenger mere tid hvis vi 
  skal klare å skaffe medlemmer til utvalget. 
  Saken utsettes derfor. 
   
Sak 31/2026: «Vi snakkes» - økonomiske rammer fra Kragerø menighet 
  Vi har flere ganger drøftet menighetsbladets miserable økonomiske  
  situasjon. Det gjøres nå en innsats for å forsøke å skaffe flere   
  annonsører til bladet. 
  Menighetsrådene har blitt bedt om å vurdere hvor mye de er villige til å 
  betale hvert år for å beholde bladet i den form som det har i dag. 
  Vi ønsker å forskyve den saken til vi vet om innsatsen med å skaffe flere 
  annonsører bærer frukt. 
 
Sak 32/2026: Regnskap for 2025.  
  Einar går igjennom regnskapet. 
  Menighetsrådet vedtar regnskapet for året 2025 slik det foreligger nå. 
   
  



Sak 33/2026: Budsjett for 2026.  
  Einar går igjennom budsjettet for 2026 
  Menighetsrådet vedtar budsjettet for 2026 slik det foreligger nå. 
 
Sak 34/2026: Kirkeuka 2026 – videre drøfting av tema 
  Inger har et forslag til et hovedtema for kirkeuka i år, nemlig: BEREDSKAP. 
  Dette er et ord som kan inneholde mange områder av livet og som jo er 
  ganske dagsaktuelt.  
  Foreløpig har vi det som utgangspunkt. 
 
Så spiser vi sammen. Åse serverer nystekte scones med diverse pålegg og påfølgende 
sjokoladebiter til kaffen. 
 
Sak 35/2026: Kragerø menighet – drøfting 
  Olav starter med å minne oss om hva det står om    
  menighetsrådets oppgave, noe som jo er ganske omfattende og stort. 
  Deretter bruker vi litt tid på å snakke om ideer som folk har kommet med 
  og hva vi kanskje kunne gjøre annerledes.  
  Vi er enige om at vi vil forsøke å sette av et (noen?) menighetsrådsmøter 
  hvor vi vier størsteparten av møtet til samtale rundt disse temaene. 
   
Sak 36/2026: Eventuelt 

1. Pål trenger 2-3 mennesker til å være med på organiseringen av 
fasteaksjonen på kommende tirsdag.  
Olav, Åse og Jostein melder seg til det. 

2. Vi har fått en henvendelse fra frikirken om å bli med på en slags 
dugnad for å få hit en artist til å opptre i Kragerø Kino.  
Menighetene blir bedt om å bidra med et beløp på 4-8000 kroner. 
Datoen er ikke oppgitt.  
Vi tar opp dette på neste rådsmøte i april. 

3. Olav skriver et brev til kirkevergen hvor vi går inn for at bandet 
Qubabeluba skal slippe å betale leie for bruk av kirken før jul ifjor. 
Alle inntektene fra denne konserten gikk uavkortet til 
Frelsesarmeen. 

4. En lampe gikk overende og ble knust før siste konsert som 
kirkeakademiet arrangerte. Det gis tillatelse til å kjøpe 2 nye 
stålamper. 

 

Neste møte blir 22. april, samme tid, samme sted. 

 

Jostein Sørensen 
Referent 


